
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 56ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 11/09/2023

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 20:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Valdinea Ayres Matos

2º Secretário Luiz Carlos Barros De Oliveira

 

Vereadores Presentes

  Marciely Santos Ramos

Luiz Carlos Barros De Oliveira

Jadson Mendes Pereira

Lucia Helena Rodrigues Cavalcante

Rachid João Sauaia

Antonio Machado Neto

Valdinea Ayres Matos

José Maria Pedrosa Lopes Filho

Luiz Orlando Calvet Aquino
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 175/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONST. DE PRAÇA COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE EM
FRENTE A IGREJA N. SRA DA CONCEIÇÃO NA COMUN. SÃO SIMÃO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 176/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PAV. ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES E COLOCAÇÃO DE MEIO FIOS EM
TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE PRATA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 177/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA UMA AMBULÂNCIA PERMANENTE NA UBS DO POVOADO NAMBUAÇU DE CIMA – ROSÁRIO -
MA."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 182/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NO BAIRRO VILA ROSÁRIO, NESTE
MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
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Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 183/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL VERSANDO SOBRE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE BAIRROS
DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 184/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE VAI DE SÃO MIGUEL A
ITAIPU, NESTE MUNICÍPIO"
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 185/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA SERV DE REC DA ESTRADA QUE VAI DE SAO MIGUEL A FLECHEIRA, M. GROSSO, FONTE
GRANDE, RIO DE JANEIRO, OLHO D´ÁGUA ATÉ GRAJAÚ, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 186/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES, BEM COMO ILUMINAÇÃO PÚBLICA,
PARA BAIRRO HABITAR BRASIL, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL."
Autoria: Ver. Antonio Machado Neto,
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Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 046/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE VEDAÇÃO DE NOMEAÇÃO DE PARENTES P/ CARGOS COMISSÃO E FUNÇÕES DE
CONFIANÇA NO ÂMBITO DA MUNIC. ROSARIENSE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 3
Votos contrários: 2
Abstenções: 3
Resultado: Rejeitado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( Absteve ) , Jadson Mendes Pereira ( Absteve ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( Contra ) , Valdinea Ayres Matos ( Absteve ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( Contra ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 047/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O D.O.E DO LEGISLATIVO DE ROSÁRIO, COMO VEÍCULO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS
ATOS NORM. E ADM., E T.O.P. (PL 47/2023 está sendo anexado ao PL 32/2022)."
Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 047/2023 - 2ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O D.O.E DO LEGISLATIVO DE ROSÁRIO, COMO VEÍCULO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS
ATOS NORM. E ADM., E T.O.P. (PL 47/2023 está sendo anexado ao PL 32/2022)."
Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
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Observação:

    Requerimento 023/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"AO PREFEITO MUNICIPAL DE ROSÁRIO MA, EM CONJUNTO COM O DIRETOR PRESIDENTE DA
EQUATORIAL ENERGIA NO MA, INFORMAÇÕES SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Luiz Carlos
Barros De Oliveira ( A Favor ) , Jadson Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A
Favor ) , Antonio Machado Neto ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:
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